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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

CULTURA DE ARIRANHA (COMCULT) 

Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se o 

Conselho Municipal de Cultura de Ariranha (COMCULT), com a presença de onze 

pessoas entre membros e convidados. A reunião teve início com a discussão sobre a 

importância de realizar o mapeamento de deputados, senadores e ministros para a 

entrega de projetos e possível recebimento de recursos, cuja execução está prevista 

para o ano de dois mil e vinte e sete. Em seguida, tratou-se do Programa de Ação 

Cultural de São Paulo (ProAC), enfatizando a necessidade de mapeamento de artistas 

e empresários locais com o intuito de incentivá-los à elaboração de projetos culturais. 

Ficou definido que será realizado um encontro no dia cinco de novembro de dois mil 

e vinte e cinco, voltado à orientação de interessados que apresentem dificuldade na 

elaboração de projetos. Também foi discutida a organização de uma recepção aos 

convidados deste evento. Outro ponto abordado foi o projeto “Histórias de Vida 

Escritas” em andamento com os idosos atendidos pelo Centro de Referência de 

Assistência Social (CRAS), que consiste no registro e relato de suas histórias de vida 

em Ariranha para posterior publicação em livro, sob acompanhamento de um professor, 

as presidentes do Conselho de Cultura e Pessoa Idosa e uma assistente social em 

parceria com o a Prefeitura de Ariranha, por meio da Diretoria de Cultura e Lazer, 

com apoio das Diretorias de Assistência Social e Educação, Conselhos Municipais 

de Cultura e da Pessoa Idosa, Secretaria de Desenvolvimento Social e Governo do 

Estado de São Paulo. Discutiu-se ainda a realização da Conferência Municipal de 

Cultura em dois mil e vinte e seis, bem como foi apresentada uma lista de empresas 

locais e regionais para avaliação de possíveis parcerias culturais, mediante 

autorização do prefeito Emerson Antonio Trovó. Foi mencionada também a orientação 

quanto às parcerias com o Serviço Social do Comércio (SESC), visando à realização 

de cursos culturais, como a oficina de teatro, que já se encontra em andamento no 

município. Na sequência, comunicou-se a realização da Reunião do Comitê de Cultura, 

agendada para o dia vinte e quatro de outubro de dois mil e vinte e cinco, com a 
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presença da representante Alessandra, de Araraquara, juntamente com outros 

conselhos de cultura da região. Abordou-se, ainda, sobre a execução dos recusos da 

Política Nacional Aldir Blanc (PNAB), além do andamento das ações de atualização 

do Plano Municipal de Cultura e Lazer. Tratou-se também da mudança de local da 

Biblioteca Pública Municipal “Elvira Baione Brighenti”, destacando as ações de 

organização do acervo, projetos de reciclagem e descarte de livros e a criação de 

atividades culturais no novo espaço. Por fim, foi relatada a realização do primeiro 

encontro do grupo “Mulheres Negras em Resistência”, ocorrido em vinte e sete de 

setembro de dois mil e vinte e cinco, e deu-se destaque para as atividades 

desenvolvidas pelo Centro de Referência de Assistência Social (CRAS). O próximo 

encontro do grupo “Mulheres Negras em Resistência” está agendado para o dia 

dezoito de outubro de dois mil e vinte e cinco. Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a reunião. Eu, Rosemar de Jesus Lago dos Santos, lavrei a presente Ata, que 

após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. Ariranha, nove de outubro 

de dois mil e vinte e cinco. 

Função Nome Assinatura 

Presidente Jaqueline Ferreira Lima  

Vice-Presidente Fernanda Aparecida Rosa Galhardi  

Representante do poder executivo Lucas Carlos Fernandes  

Representante da Diretoria de Esportes Fabio Gonçalves dos Santos  

Representante da Diretoria de Cultura e 
Lazer 

Gabriel Aparecido de Carvalho  

Secretária Rosemar de Jesus Lago dos Santos  

Representante do Movimento Negro e 
Afins 

Rosemar de Jesus Lago dos Santos  

Representante do Segmento de 
Artesanato e Afins 

Lucimara Aparecida Baena  
Jovenacci 

 

Representante da Cultura Imaterial 
(Saberes e Fazeres) 

Gabriel Aparecido de Carvalho  

Representante do Segmento de Dança 
e Afins 

Daiane Fatima Fernandes Xavier  

Representante do Segmento de Teatro e 
Afins 

Laís de Cássia Romano  

Representante do Segmento de Música 
e Afins 

Rodrigo Aparecido Pereira da Silva  

Representante do Segmento de 
Biblioteca e Afins 

Andréia Luiza Carnelossi  

Representante do segmento de 
Organizações e Afins 

Natália Maria Carnelossi  

Representante do Movimento Geek e 
Afins 

Gabriel Antônio da Silva  

Representante do Segmento de  
Artes Plásticas e Afins 

Juliana Azevedo Siqueira dos Santos  

Convidados 

Leonardo Felipe Campos _________________________________________________ 


